

**Комісії з добору кандидатів для
призначення членами Вищої
кваліфікаційної комісії суддів України**

кандидата на призначення членом
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
Кравця Ростислава Юрійовича
zareєстрований та проживає за адресою:

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Ціль мого мотиваційного листа — запропонувати Вам свою кандидатуру в якості члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.

В умовах сучасної суспільної та політичної ситуації я, як і будь-який громадянин України занепокоєний станом дотримання законності та правосуддя. Хотілося б відзначити, що в суспільстві, де беззастережно діють принципи демократії та верховенства права, дуже важливо мати належно організовану судову систему, здатну забезпечити всім громадянам доступ до неупередженого суду, і таку процедуру, в якій право визначалося б виключно на підставі доведених фактів і закону.

У зв'язку з тим, що наразі на законодавчому рівні в Україні відбувається реформування судової системи, маю велике бажання зробити свій вагомий внесок у розвиток правосуддя в державі.

Прошу звернути вашу увагу, що відповідаю всім вимогам на обрання члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, що висуваються до кандидата, адже маю багаторічний успішний досвід роботи у сфері юриспруденції та займаю активну громадську позицію в правовому розвитку держави.

На даний час, окрім зайняття адвокатською діяльністю, я є головою постійно діючого третейського суду при Асоціації Захист корпоративних прав «АТТОРНЕЙ», головою громадської організації «Правова держава». Також являюсь автором численних публікацій в періодичних виданнях, зокрема автором «Таблиць судових рішень неоднакового застосування норм матеріального права з кредитних та зобов'язальних відносин» та «Таблиць судових рішень неоднакового застосування норм права з кредитних, сімейних, страхових та зобов'язальних правовідносин, банкрутства. Правові висновки ЄСПЛ»

Можу запевнити Вас, що отримавши статус члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, я докладу неабияких зусиль аби повернути довіру до судової влади та правоохоронних органів в Україні. Маю на меті застосувати весь свій практичний та теоретичний досвід задля формування більш ефективної, підзвітної та прозорої судової влади.

У своїй діяльності ніколи не відступаю від власних переконань під впливом зовнішніх чинників. Зроблю все від мене залежне для реформування та удосконалення судової влади в Україні.

20.10.2016



Р.Ю. Кравець